



本报官方二维码

邮政重点推荐报刊

习近平《在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话》单行本出版

新华社北京 7 月 2 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

法制周报

主管/主办 湖南日报社 出版/发行 金鹰报刊社 国内统一刊号 CN43-0029 邮发代号 41-73 互动网络媒体 www.efaw.cn

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》

新华社北京 7 月 2 日电 7 月 1 日出版的第 13 期《求是》杂志发表了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》。

文章强调，在党史学习教育中要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

文章指出，明理是增信、崇德、力行的前提。要从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中深刻领悟中国共

产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等道理。要深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性，坚定对党的领导的自信。要深刻领悟马克思主义及其中国化创新理论的真理性，增强自觉贯彻落实党的创新理论的坚定性。要深刻领悟中国特色社会主义道路的正确性，坚定不移走中国特色社会主义这条唯一正确的道路。

文章指出，信仰、信念、信心，任何时候都至关重要。学史增信，就是要增强信仰、信念、信心，这是我们战胜一切强敌、

克服一切困难、夺取一切胜利的强大精神力量。要增强对马克思主义、共产主义的信仰，增强对中国特色社会主义的信念，增强对实现中华民族伟大复兴的信心。

文章指出，我们党在百年奋斗中，培育形成了一系列各有特点的革命精神，集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风，是激励我们不懈奋斗的宝贵精神财富。学史崇德，就是要引导广大党员、干部传承红色基因，涵养高尚的道德品质，崇尚对党忠诚的大德，崇尚造福人民的公德，崇尚严于律己的品德。

文章指出，要教育引导广大党员、干部更加自觉地不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚定理想信念，学好用好党的创新理论，赓续红色血脉，发扬光荣传统，发挥先锋模范作用，团结带领全国各族人民，更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，全面做好改革发展稳定各项工作，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

湖南省庆祝中国共产党成立 100 周年座谈会召开 许达哲出席并讲话 毛伟明主持 于跃敏到会指导 李微微乌兰出席

湖南日报·新湖南客户端 7 月 2 日讯（记者 冒蕞 孙敏坚 刘笑雪）今天上午，湖南省庆祝中国共产党成立 100 周年座谈会在长沙召开。省委书记、省人大常委会主任许达哲出席并讲话，他强调，要认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，永不懈怠、一往无前，团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素，心往一处想、劲往一处使，大力实施“三高四新”战略、奋力建设现代化新湖南，向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。省委副书记、省长毛伟明主持，党史学习教育中央第四指导组组长于跃敏到会指导，省政协主席李微微出席。

乌兰、杨正午、胡彪、黄兰香、王双全、谢建辉、张剑飞、冯毅、李殿勋、王成、吴桂英、刘莲玉等省领导和老同志出席。

许达哲代表中共湖南省委，向全省各级党组织和广大共产党员致以节日的问候，向在各个历史时期为党和人民事业作出贡献的老领导、老同志表示崇高的敬意。他说，习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话，深情回顾了百年来我们党走过的光辉历程和取得的丰功伟绩，精辟提炼了“坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神，深刻阐述了以史为鉴、开创未来必须牢牢把握的九个方面要

求，具有十分重大的政治意义、理论意义、时代意义、实践意义。习近平总书记的重要讲话，是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的光辉文献，是我们党坚持和发展新时代中国特色社会主义的政治宣言，是号召全党同志接续奋斗、向第二个百年奋斗目标进军的动员令，是全面开启新征程、推进党的建设新的伟大工程的行动指南，通篇贯穿了实现中华民族伟大复兴的鲜明主题，通篇彰显了我们党不忘初心、牢记使命的历史定力和历史担当，通篇展现了我们党开新局于伟大社会革命、强体魄于伟大自我革命的政治自觉，通篇蕴含了辩证唯物主义和历史唯物主义的立场、观点、方法，具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性。我们要认真学习领会、全面贯彻落实。

许达哲指出，湖南是一片有着光荣革命传统的红色热土。百年来，在党的领导下，三湘人民为实现民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的事业进行了不懈探索，作出了不可磨灭的贡献。湖南走过的百年历程，生动诠释了伟大建党精神，展现了“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”的大无畏气概。回望来时路，我们心潮澎湃；眺望前行路，我们豪情满怀。全省各级各部门和广大党员干部要以习近平总书记重要讲话精神为遵循，从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量，再接再厉、接续奋斗，在实现第二个百年奋斗目标的新征程上创造新的辉煌。

转 02 版

■图片新闻



红色经典 非遗传承

7 月 1 日，“红色经典·非遗传承”庆祝中国共产党成立 100 周年湖南省非物质文化遗产系列展示活动开幕式暨专场文艺晚会在株洲神农大剧院开幕。专场文艺上演了桑植民歌、苗歌、新化山歌等省级以上代表性非遗项目，表达了百年征程、梦圆小康的喜悦。图为演员在表演歌舞《颂歌向党》。

湖南日报·新湖南客户端记者 李健 龙文泱 摄影报道

导读

永远把伟大建党精神继承下去

省高院党组理论中心组学习习近平总书记“七一”重要讲话精神

03 版

全省检察机关共庆中国共产党百年华诞

04 版